


 تنقيط الإجابة النموذجية 
المسار: هو الخط الهندسي الذي يربط بين مواضع المتتالية التي شغلها الجسم المتحرك. و هو أنواع : مسار  1

 مستقيم، مسار دائري، مسار منحني 
 ن 2

 ن 2 بسبب دوران الأرض حول نفسها بحركة دورانية تحدث ظاهرة تعاقب الليل و النهار 2

 

 نقاط ) 08( الوضعية الادماجية الأولى: 
 التنقيط الاجابة 
 تحديد الحالة الحركية  1

 الطاحونة إكرامBالسيارة  بالنسبة لـ
 متحركة متحركة ساكنةAالسيارة 

 ساكنة ساكنة متحركة الطريق
 متحركة و في نفس الوقت ساكنة بالنسبة للطريق  Aبالنسبة للسيارة  مثال عن نسبية الحركة:  إكرام

 
 ن 1.5
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ليس لها مسار (ساكنة) و منه نستنتج أن حركة المراوح : دورانية  Dدائري أما النقطة  Cمسار النقطة  2
 (مركز الدوران داخلي ) Dحيث مركز الدوران هو النقطة 

 ن 1.5

مسارات مستقيمة متطابقة و منه نستنتج أن حركة السيارة مستقيمة  Bترسم كل نقاط هيكل السيارة  3
 انسحابية

 ن 1

مثال عن حركة دورانية:  حركة لعبة اليويو (تقبل إجابات أخرى صحيحة)                                         4
 يمة انسحابية: انزلاق كتاب على طاولة مائلة (تقبل إجابات أخرى صحيحة) مثال عن حركة مستق

 ن 2

 
 نقاط) 08الوضعية الادماجية الثانية : (

 التنقيط الإجابة النموذجية 
من على الطائرة مسارات مستقيمة متطابقة Vو  Bترسم النقطتين  1

 من على القذيفة مسارات منحنية متطابقة Vو  Bترسم النقطتين 
 ( يوضح هذا برسم المسارات على الشكل المعطى )

 ن 1
 ن 1

  حركة الطائرة مستقيمة انسحابية أما حركة القذيفة منحنية انسحابية 2
 مخطط السرعة نوع السرعة الملاحظة الجسم 3

المسافة بين مواضع النقاط  الطائرة
 ثابتة

 2 سرعة الطائرة ثابتة

المسافة بين مواضع النقاط  القذيفة
 تتزايد

سرعة القذيفة 
 متزايدة

3 
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 ن 1.5

=السرعة = المسافة / الزمن                       4 3000m / 15s  = 200 m/s  V = d / t

V = 200 m/s  x 3.6  = 720 km/h                      
 ن 1.25

 ن 0.5
         

:المعايير     
ن 0.5...   مركز دوران داخلي  Dيذكر أن النقطة -
ن 0.5...  يرفق المخطط المناسب لكل سرعة (الطائرة و القذيفة)-
ن 0.5...  دقة الإجابة و دقة الرسم-
ن 0.75 ...نظافة الورقة و حسن الخط  -
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عن نسبية الحرال عن نسبية الحركة: 
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دائري أما الندائري أما النقطCCقطة 

(Dران هو النقطةلدوران هو النقطة 

/mمسارمسارات مBBسيارة ل السيارة 
لعبة اليويو (تركة لعبة اليويو (تقبل إج

مة متطابقةمستقيمة متطابقةioية الثانيماجية الثاني.conلاق كتابة: انزلاق كتاب على ط
tioطابقةة متطابقة
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